

# 中原区委理论学习中心组 开展主题教育第三次集中学习研讨

本报讯 11月7日至8日,中原区委理论学习中心组围绕主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求开展了为期两天的第三次集中学习研讨活动。此次集中学习研讨由中原区委书记乔耸主持。市委第一巡回指导组参会。

11月7日上午,中原区委理论学习中

心组集中学习意识形态工作相关精神、黄文秀同志先进事迹,通报了典型案例,并讨论发言,还进行了理论测试。11月7日下午,围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求进行自学,并撰写发言提纲。

11月8日上午,举行了张富清同志先进

事迹情景报告会;11月8日下午进行集中学习研讨,中原区委常委、宣传部长成小波等8名领导做交流发言。中原区委书记乔耸讲话。

此次集中学习研讨主题鲜明、形式新颖,围绕中央关于全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争重要论述,对意识形态工作的要求,张富清、黄文秀同志先进

事迹等内容,通过聆听先进事迹情景报告会、理论测试等形式开展集中学、自学和研讨交流,不仅强化了理论学习,提升了思想意识觉悟,同时被张富清、黄文秀等同志的先进典型事迹深深震撼,再一次受到了深刻的精神洗礼和党性教育。  
记者 张改华

## 中原区领导到区教体局调研 办好以人民为中心的教育事业

本报讯 11月18日,中原区委副书记、区委办主任、中原区委教育工作领导小组组长杜建强到中原区教育体育局调研指导工作。杜建强一行听取了中原区教体局局长吴晓昊题为《以深入开展主题教育为契机 进一步打造“学在中原”的区域教育品牌》工作汇报。杜建强对区教体局的工作成果给予肯定。

杜建强表示,政治站位要提高。要立足国家的大环境看教育,要有较高的政治站位,把中央提出的“以人民为中心的发

展思想”融入“美好教育”发展思路中,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标不断思考和践行。

工作方向要明朗。教育贵在美好、贵在为民、贵在实效,要从提升教育环境、改善思维方式、传递尊重的感染力、弘扬社会正能量等方面创新开拓思维,调动积极因素优化教育顶层设计,做好发展规划目标。

细节之处要用心。“美好教育”要落在实处,就要深度思考,把握能传递“用心”的地方,让“细节理念”融入教育的方方面面。

工作推进要扎实。落实制度建设,做到统一思想、形成共识,发挥集体智慧,把“美好教育”的筹划与主题教育、巡视整改等工作有机结合,抓典型、促坚持,做好总结规划,办好中原区“美好教育”。

吴晓昊表示,此次调研使中原区教体局对主题教育有了更深刻的认识,区教体局一定理清思路、明确工作任务、切实开展好主题教育,把教育工作做扎实,担当好教育责任,为发展“美好教育”做贡献。  
记者 张改华 通讯员 高慧恒

## 中原区纪检监察系统 开展业务知识测试

本报讯 11月18日,中原区纪委监委针对中央纪委国家监委面向全国纪检监察系统印发的首批17门培训课程及党规党纪和法律法规解读等内容开展业务知识测试。区纪委监委机关、派驻纪检组、巡察办全体人员,街道纪工委书记等200余人参加测试。

为打造政治过硬、本领高强、专业化高素质纪检监察干部队伍,中原区纪检监察系统按照集中培训与个人自学相结合的方式,于今年7月底为全区全体纪检监察干部制定了培训学习“套餐”。近期,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育组织开展了多次不定期关于培训学习内容的测试。“下一步,我们将持续把理论知识与执纪审查调查实际工作融会贯通,全面提高纪检监察干部依规依纪依法履职能力和水平,切实提高办案质量。”中原区纪委监委负责人表示。  
记者 张改华 通讯员 郝欢欢

## 中原区政协:把调查研究贯穿主题教育始终

本报讯 按照全区“不忘初心、牢记使命”主题教育部署,11月5日,中原区政协县级领导召开主题教育调研成果交流会。中原区政协各班子成员结合工作职责和调研课题,依次交流了成果。

中原区政协主席王正轩带头交流了调研中原区现代服务业发展的初衷意义和问题建议。他表示,调查研究是做好政协工作的基本功,也是确保教育成效的“杀手锏”。要把调查研究贯穿主题教育

始终,把调研成果转化为不断解放思想的自觉行动,在深学笃用中探寻破解难题的钥匙、提高推动发展的能力。要把调研成果转化为强化整改落实的自觉行动,对调研中发现的问题,深入分析症结、深挖问题根源,拿出实招硬招,精准加以解决。要把调研成果转化为加快事业发展的自觉行动,充分运用到统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定、强党建各项工作中去,真正把对策好建议

转化为实实在在的工作成效。

中原区委第一巡回指导组提出,主题教育开展以来,区政协坚持问题导向,结合中心工作和分管工作,深入基层调查研究,题目选得准、问题找得准、措施定得准。希望区政协聚焦高质量建设“四个中原”的目标,持之以恒地把调研成果落细落小、落到实处,为区委、区政府各项工作提质增效积极贡献力量。

记者 张改华

## 中原区:人民调解员 培训班开班啦

本报讯 为提升新时代人民调解员素质,中原区司法局于11月14日、15日在嵩山饭店举办中原区2019年度人民调解员培训班。中原区14个司法所司法助理员、人民调解员委员会主任和民调骨干,驻交巡警二大队人民调解室调解员等共200余人参加此次培训。本次培训邀请了诸暨市委党校(绍兴枫桥学院)副院长、河南司法警官职业学院教授、中原区法院副院长等进行专题授课,旨在提高全区人民调解员的调解技能。

仅2019年以来,中原区各级各类调解组织化解社会矛盾纠纷4793件,调解协议涉及金额815.97万元,为维护中原区社会和谐稳定做出了积极贡献。  
记者 张改华

## 中原区委宣传部 开展主题党日活动

本报讯 根据主题教育工作安排,11月19日,中原区委宣传部党支部利用主题党日活动开展了专题讨论交流,并邀请区委主题教育第六督导组到会指导。

会上,全体党员依次对“初心是什么、使命担什么、对照先进差什么、立足本职干什么”等展开激烈讨论,畅所欲言,共同在交流中进步思想。区委宣传部常务副部长罗云对近期的“党员致党组织一封信”活动中的一些优秀信件提出表扬,对党员自学笔记完成情况进行简要通报。罗云说,这些是作为一名党员的责任和义务。下一步,将通过“四问”来促学、促查、促改,让各科室在今年的年终考核中争优创先。  
记者 张改华 通讯员 王飞

## 自觉武装头脑 用主题教育指导实践、推动工作

中原区委组织部与汝河路街道共同参观主题教育展

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步提高党员干部党性观念,发挥党员干部的先锋模范作用,11月11日,中原区委常委、组织部长魏建民带领组织部机关党员干部与汝河路街道广大党员一道,前往中原英烈纪念馆参观“不忘初心、牢记使命”主题教育展。随后,区委组织部机关党员又来到郑州青年人才公寓沁河苑项目工地调研考察。

在中原英烈纪念馆,全体党员高声宣读入党誓词,鞭策和激励自己在今后的工作中始终“守初心、担使命”,并参观了以载梦启航、寻梦浴血、为梦奠基、追梦扬帆和筑梦新时代五大篇章为主要内容的主题教育展。一个个熟悉的英烈名字、一幅幅珍贵的革命照片、一件件斑驳的历史实物,感动着在场的每一位同志。

魏建民在参观时表示,主题教育展史料翔实、内容丰富,全面回顾了党初心不

改、矢志不渝的发展历程及郑州的发展历史和起点,自觉武装头脑、指导实践、推动工作,为郑州加快国家中心城市做出应有贡献。

随后,中原区委组织部机关党员又来到郑州市青年人才公寓沁河苑项目工地调研考察,听取了工地党员们开展主题教育情况,并送去了红色书籍。

记者 张改华

## 中原区委宣传部党支部与铁炉村党委结对共建

本报讯 按照中原区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室的要求,中原区委宣传部党支部深入开展“我是党员请看我”行动。11月15日,中原区委宣传部常务副部长罗云带领党支部班子成员,与铁炉村党委开展了党支部结对共建活动。

在座谈会上,双方就主题教育开展情况进行交流,相互介绍了各自党支部在抓好学习教育、做好调查研究、认真检视问

题、狠抓整改问题等方面工作的开展情况,共同谋划下阶段的结对共建工作。

铁炉村党委书记介绍了村党委当前主题教育的开展情况。宣传部党支部认真听取了铁炉村党委的情况介绍,详细记录了每位党员干部提出的涉及村里发展和民生的热点难点问题。

罗云随后介绍了中原区委宣传部党支部在主题教育中的做法和成绩。罗云表示,村党员干部反映的问题,区委宣传

部将与西流湖街道党工委一起共同推动解决。下一步,区委宣传部将发挥自身优势,开展送党的理论书籍、党的创新理论宣讲、领导干部讲党课进村党委活动,协助做好村党委党建工作。中原区委宣传部党支部将结合本次座谈了解的情况,为铁炉村办实事,扎实推动主题教育在铁炉村的开展。

记者 张改华  
通讯员 孟令峰